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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 
Καλούνται οι φοιτητές που εισήχθησαν στο Τμήμα Φιλολογίας το ακαδ. έτος 

2016-17 (πρωτοετείς φοιτητές) όπως προσέλθουν στην Γραμματεία (αυτοπροσώ-

πως ή με νόμιμα εξουσιοδοτημένο εκπρόσωπο) καθημερινά από 19/9/2016-

26/09/2016 από 10:00 έως 13:00 ή να αποστείλουν ταχυδρομικά 

(ταχυμεταφορά/courier) στις ανωτέρω προθεσμίες, τα παρακάτω δικαιολογητι-

κά:  

 Φωτοαντίγραφο των δύο όψεων του Δελτίου Αστυνομικής Ταυτότητας.  

 Δύο (2) φωτογραφίες τύπου αστυνομικής ταυτότητας  

 Φωτοαντίγραφο ΑΜΚΑ 

 Την ηλεκτρονική αίτηση εγγραφής στο ηλεκτρονικό σύστημα του Υπουρ-

γείου Παιδείας, εκτυπωμένη και υπογεγραμμένη. (Στην περίπτωση απο-

στολής με ταχυμεταφορά η εκτυπωμένη αίτηση εγγραφής πρέπει να είναι 

επικυρωμένη με το γνήσιο της υπογραφής) 

 Μόνον στην περίπτωση που ο φοιτητής είναι κάτοχος άλλου πτυχίου ΑΕΙ: 

φωτοαντίγραφο του πτυχίου αυτού. 

 Μόνον στην περίπτωση που δεν έχει γίνει η συμπλήρωση ηλεκτρονικά: Το 

Ατομικό Στατιστικό Δελτίο φοιτητή, θα υπάρχει σε έντυπη μορφή στην 

γραμματεία προς συμπλήρωσή του και είναι απαραίτητη η συμπλήρωσή 

του από τον φοιτητή 

 Μόνον για τους άρρενες (αγόρια) φοιτητές: Πιστοποιητικό γέννησης ή άλ-

λο δημόσιο έγγραφο όπου να αναγράφεται το μητρώο αρρένων. 

 

Σε περίπτωση φοίτησης σε άλλο Τμήμα η διαγραφή θα πραγματοποιηθεί Υπη-

ρεσιακά με βάση τη δήλωση του φοιτητή κατά την ηλεκτρονική αίτηση εγγραφής 

του. Εάν η διαγραφή έχει ζητηθεί ήδη από τον ίδιο τον φοιτητή θα πρέπει να κα-

τατεθεί στη γραμματεία και η Βεβαίωση Διαγραφής.  
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Κατά την προσέλευσή τους για εγγραφή, οι εισαχθέντες πρέπει να έχουν μαζί 

τους την αστυνομική ταυτότητα/διαβατήριο ή άλλο δημόσιο έγγραφο, από το 

οποίο να αποδεικνύονται τα ονομαστικά τους στοιχεία και η ακριβής ημερομηνία 

γέννησης. 

Σχετικά με την παραλαβή κωδικών πρόσβασης στις υπηρεσίες του Πανεπι-

στημίου Πελοποννήσου θα ακολουθήσει νεότερη ανακοίνωση. 

Από την Γραμματεία του Τμήματος 


